
· GOUVERNEMENT DE VANUATU 

SERVICE DES DOUANES 
ET DROITS INDIRECTS 

PUBIC NOTICE NO. 02 OF 1995 

1995 CUSTOMS TARIFF AMENDMENTS 

VANUATU GOVERNMENT 

DEPARTMENTOF CUSTOMS 
AND TAXES 

Importers should note that a number of changes to the 
Customs Tariff were made under the Import Duties (Consolidation) 
(Amendment) Act No. 5 of 1995. These changes come into force on 
19th April 1995. 

The amendments to the tariff relate to the following '-

IMPORT TARIFF. 

1. To reduce import duties on goods· imported into 
Vanuatu ; 

2. To increase import duties on certain goods imported 
into Vanuatu 

3. To waive service tax on printed matter imported into 
Vanuatu. 
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GOUVERNEMENT DE VANUATU 

SERVICE DES DOUANES 
ET DROITS INDIRECTS 

AVIS AU PUBLIQUE NO. 02 DE 1995 

VANUATU GOVERNMENT 

DEPARTMENT·OF CUSTOMS 
AND TAXES 

MODIFICATIONS DU TARIFF DE DOUANES 1995 

Il est signals aux importateurs que plusieurs modifications 
ont ete apportees au Tariff des Douanes par la Loi No. 5 de 1995 sur 
le regroupement des droits a l'importation (Modification). Ces 
modifications entreront en vigueur le 19 Avril 1995. 

Le modifications se rspartissent comme suit :-

1. Reduire le droits a l'importation imposes sur certains 
biens importes a Vanuatu 

2. Augmenter le droits a l' importation imposes sur 
d'autres biens importes a Vanuatu; 

3. Renoncer au timbre impose sur des matieres imprimees 
importes a Vanuatu. 
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> 

TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

0401.1000 30% 20% 
0401.2000 30% 20% 
0401.3000 30% 20% 

-

0402.1010 30% 20% 
0402.1090 30% 20% 
0402.2110 30% 20% 
0402.2190 30% 20% 
0402.2910 30% 20% 
0402.2990 30% 20% 

- 0402.9100 30% 20% 
0402.9910 30% 20% 
0402.9990 30% 20% 

0403.1010 30% 20% 
0403.1020 30% 20% 

, , 0403.1090 30% 20% 
0403.9010 30% 20% 
0403.9090 30% 20% 

0404.0010 30% 20% 
0404.0090 30% 20% 

0405.0000 30% 20% 

0406.0000 30% 20% 

0409.0000 45% 20% 

0410.0000 45% 20% 

0501.0000 17% 10% 

0502.0000 17% 10% 

0503.0000 17% 10% 

0504.0000 17% 10% 

0505.0000 17% 10% 

0506.0000 17% 10% 
-- --- --- ---------------- - ----------------- ---------

0507.0000 17% 10% 

0508.0011 17% 10% 
0508.0012 17% 10% 
0508.0020 17% 10% 
0508.0090 17% 10% 

0509.0000 17% 10% 

0510.0000 17% 10% 



TARIFF NO'; OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE! 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX , 

:: DE DOUANE DE DOUANE ., 

0511.9100 17% 10% 

0511.9900 17% 10% • 

1006.2000 15% FREE 
1006.3000 12% FREE 
1006.4000 25% FREE 

1101.0010 15% FREE 
1101. 0090 25% FREE 

-

1102.1000 25% FREE 
1102.2000 25% FREE 
1102.3000 25% FREE 

;;" 

1102.9000 25% FREE ::: .. 
. 

~~~ 1103.0000 25% FREE 

1104.0000 25% FREE 

1106.0000 25% FREE 

1107.0000 25% FREE 

1108.0000 25% FREE 

1109.0000 25% FREE 

1301. 0000 17% FREE 
-

1302.0000 17% FREE 

1401.1000 17% FREE 
1401.2000 17% FREE -

1401. 9000 17% FREE 
.' 

::; 

1402.0000 17% FREE 

1403.0000 17% FREE 

1404.1000 17% FREE 
~_OA~2illLQ 11% FREE 

1404.9000 17% FREE 
.. 

1501.0000 30% 10% 

1502.0000 30% 10% 

1503.0000 30% 10% 

1504.0000 30% 10% 
,/ 



• 
TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAU X 

DE DOUANE DE DOUANE 

1505.0000 30% 10% 

1506.0000 30% 10% 

1507.0000 30% 10% 

1508.0000 30% 10% 

1509.0000 30% 10% 

1510.0000 30% 10% 

1511.1000 30% 10% 
1511. 9000 30% 10% 

1512.1000 30% 10% 
1512.2000 30% 10% 

1513.1000 30% 10% 
1513.2000 30% 10% 

1514.0000 30% 10% 

1515.1000 30% 10% 
1515.2000 30% 10% 

i 1515.3000 30% 10% 
1515.4000 30% 10% 
1515.5000 30% 10% 

! 

1515.6000 30% 10% 
1515.9000 30% 10% 

, 

1516.1000 30% 10% 
1516.2000 20% 10% 

1517.1011 30% 10% 
1517.1019 30% 10% 
1517 .1090 30% 10% 
1517.9000 30% 10% 
1518.0000 30% 10% 

1519.1000 30% ' . 10% 
1519.2000 30% 10% 
1519.3000 30% . 10% 

- ----------- - ..•....... --- -- ---------- -

1520.0000 30% ~ " - 10% 

1521. 0000 30% 10% 

1522.0000 30% 10% 

1601.0000 45% 30% 

1602.1000 45% 30% 
1602.2000 45% 30% 
1602.3000 45% 30% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE , 

1602.4000 45% 30% 
1602.9000 45% 30% 

• 1603.0000 45% 30% 

1604.0011 45% 30% 
1604.0012 45% 30% 
1604.0019 45% 30% 
1604.0021 65% 30% 
1604.0022 65% 30% 
1604.0029 65% 30% 
1604.0030 65% 30% 
1605.0011 45% 30% 
1605.0012 45% 30% 

:-: 1605.0019 45% 30% 
1605.0090 45% 30% 

.:- 1701.1000 45% 20% 
1701.9000 45% 20% 

1702.0000 45% 20% 

1801.0000 37% 20% 

1802.0000 37% 20% 

1803.0000 37% 20% 

1804.0000 37% 20% 
~ 

1806.1000 30% 20% 
1806.3000 42% 20% 
1806.9000 42% 20% 

-

1901.1000 30% 20% :.: 1901.2000 30% 20% 
1901.9000 30% 20% 

::: 

1902.1010 30% 20% 
1902.1090 30% 20% 
1902.2000 30% ".c. 20% 
1902.3000 30% .• 20% 
1902.4000 30% 20% 

, ,.. " 

1903.0000 30% 20% 

1904.0010 30% 20% 
1904.0090 30% 20% 

1905.1010 65% 20% 
1905.1090 65% 20% 
1905.2000 65% 20% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
~.; NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

1905.3020 65% 20% 
1905.3090 65% 20% 
1905.4000 65% 20% 
1905.9090 65% 20% 

2001. 0000 45% 20% 
, 

2002.0000 45% 20% 

2003.0000 45% 20% 

2004.0000 45% 20% 

2005.0010 45% 20% 
,;; 2005.0091 45% 20% 

2005.0099 45% 20% 
r.-. 

2006.0000 45% 20% 

2007. 001 0 45% 20% 
2007.0020 45% 20% 
2007.0090 45% 20% 

2008.0000 45% 20% 

2101. 2000 45% 20% 
, 

2102.0000 45% 20% 

2103.1000 45% 20% 
2103.2000 45% 20% 
2103.3000 45% 20% 
2103.9000 45% 20% 

- 2104.1000 45% 20% 
.. 2104.2000 45% 20% 

2106.0000 25% 20% 

220a.3010 93 vatu per 260 vatu per 
1 itre litre 

no-a-:-411TO 93 vatiTper 
-- --

260 vatu per 
1 itre - 1 itre 

2208.5010 93 vatu per 260 vatu per 
1 itre 1 i tre 

220a.9010 93 vatu per 260 vatu per 
1 itre 1 i tre 

2501.0010 45% 17% 
2501.0090 45% 17% 

2521.0000 10% 17% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

;::; DE DOUANE DE DOUANE 

2522.0000 10% 17% 
2523.1000 10% 17% 

• 
2523.2000 20% 10% 

2601.0000 17% FREE 

2602.0000 17% FREE 

2603.0000 17% FREE 

2604.0000 17% FREE 

2605.0000 17% FREE 

.;-: 2606.0000 17% FREE 

:::: 2607.0000 17% FREE 

2608.0000 17% FREE 

2609.0000 17% FREE 

2610.0000 17% FREE 

i 2611.0000 17% FREE 
I 

2612.0000 17% FREE 

2613.0000 17% FREE 

2614.0000 17% FREE 

2615.0000 17% FREE 
-

2616.0000 17% FREE 
.', 

.. 2617.0000 17% FREE 

2618.0000 17% FREE 

2619.0000 17% ... FREE 
~ 

2620.0000 17% FREE 
" -

2621.0000 17% FREE 

2705.0000 17% FREE 

2706.0000 17% FREE 

2707.0000 17% FREE 

.... 



• 

TARIFF NO'; OLD DUTY RATE! NEW DUTY RATE! 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

2708.0000 17% FREE 

2709.0000 17% FREE 

2711.1100 17% FREE 
2711.1200 17% FREE 
2711.1300 17% FREE . 2711.1400 17% FREE 
2711.1900 17% FREE 
2711.2100 17% FREE 
2711.2900 17% FREE 

2712.0000 17% FREE 

2713.0000 17% FREE 

2714.0000 17% FREE 

2715.0000 17% FREE 

2801.0000 17% 10% 

2802.0000 17% 10% 

2803.0000 17% 10% 

2805.0000 17% 10% 

2806.0000 17% 10% 

2807.0000 17% 10% 

2808.0000 17% 10% 

2809.0000 17% 10% 

2810.0000 17% 10% 

2811. 0000 17% 10% 

2812.0000 17% 10% 

2813.0000 17% " 10% 
----- -- -- - - --- -- - - -- --- - -

2814.0000 17% ; .... < 10% 

2816.0000 17% 10% 

2817. 0000 17% 10% 

I 2818.1000 17% 10% 
2818.2000 17% 10% 
2818.3000 17% 10% 

2819.0000 17% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE ~ 

.::;: 

2820.0000 17% 10% 

2821.0000 17% 10% • 

2822.0000 17% 10% . 

2823.0000 17% 10% 

2824.0000 17% 10% 

2825.0000 17% 10% 

2826.0000 17% 10% 

2828.0000 17% 10% 

.' .. ' 2829.0000 17% 10% 
,;.:: 

2830.0000 17% 10% 
. 

2831.0000 17% 10% 

2832.0000 17% 10% 

2833.0000 17% 10% 

2834.0000 17% 10% 

2835.0000 17% 10% 

2837.0000 17% 10% 

2838.0000 17% 10% 

2839.0000 17% 10% 

2840.0000 17% 10% 

L 2841. 0000 17% 10% 

2842.0000 17% 10% 

2843.0000 17% . 10% 

2844.0000 17% -~ . ~ 10% 

2845.0000 17% 10% 

2846.0000 17% 10% 

2847.0000 17% 10% 

2848.0000 17% 10% 



• 

TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
-;. NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

2849.0000 17% 10% 

2850.0000 17% 10% 

2851.0000 17% 10% 

2901. 0000 17% 10% 

2902.0000 17% 10% 

2903.0000 17% 10% 

2904.0000 17% 10% 
'. 

2905.0000 17% 10% 

., 2906.0000 17% 10% , 

2907.0000 17% 10% 

2908.0000 17% 10% 

2909.0000 17% 10% 
, 

2910.0000 17% 10% 

2911.0000 17% 10% 
i 

2912.0000 17% 10% 

2913.0000 17% 10% 

2914.0000 17% 10% 

2915.0000 17% 10% 
;; 

2916.0000 17% 10% 

2917.0000 17% 10% 

2918.0000 17% 10% 
------- ----- - . . - --- - - ------ -

2919.0000 17% 10% 
- ,. " 

2920.0000 17% 10% 

2921. 0000 17% 10% 

2922.0000 17% 10% 

2924.0000 17% 10% 

2925.0000 17% 10% 



fi 
TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE -.>:; 

2926.0000 17% 10% 

2927.0000 17% 10% • 
2928.0000 17% 10% 

2929.0000 17% 10% 

2930.0000 17% 10% 

- 2931.0000 17% 10% 

2932.0000 17% 10% 

2933.0000 17% 10% 

• 
.. 

2934.0000 17% 10% 
;:: . 
. ;.' 

.:. 

... . 2935.0000 17% 10% 

2936.0000 17% 10% 

2937.0000 17% 10% 

2938.0000 17% 10% 

2939.0000 17% 10% 

2940.0000 17% 10% 

- 2941.0000 17% 10% 

3201.0000 17% 10% 

3202.0000 17% 10% 

3203.0000 17% 10% 

3204.0000 17% 10% 

3205.0000 17% 10% 
.. 

3:W6.0000 12% . to% 

3207.0000 17% - "" - 10% 

3211. 0000 17% 10% 

3213.0000 25% 10% 

3214.0000 25% 10% 

3215.1000 25% 10% 
3215.9000 25% 10% 
3301.0000 27% 17% 

I 

. 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
f 

NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 
DE DOUANE DE DOUANE 

3305.0000 30% 17% 

3306.1000 30% 10% 
3306.9000 30% 17% 

3307.3000 30% ·17% 

3401.1100 45% 20% 

3401.1900 - 45% 65% 

3401.2000 45% 65% 

3403.0000 25% 20% 

.:: 
3404.0000 25% 20% 

v. 

3405.0000 25% 20% 

3406.0000 25% 20% 

3407.0000 25% 20% 

3501.0000 17% 10% 

3502.1000 17% 10% 
3502.9000 17% 10% 

3503.0000 17% 10% , 
-

3504.0000 17% 10% 

3505.0000 17% 10% 

-

3506.0000 17% 10% 

3507.0000 17% 10% 

3801.0000 17% 10% 

3802.0000 17% 10% 
--------- - -- ---- ." - -- ---------- -- -----------

3803.0000 17% 10% 
" . 

3804.0000 17% 10% 

3805.0000 17% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAU X 

DE DOUANE DE DOUANE 

•••••• >;:; 3806.0000 17% 10% 

3807.0000 17% 10% 
• 

3808.1000 5% FREE 
3808.2000 5% FREE . 
3808.3000 5% FREE 
3808.4000 5% FREE 
3808.9000 5% FREE 

3809.0000 17% 10% 

3810.0000 17% 10% 

3811. 0000 17% 10% 

<;-: 3812.0000 17% 10% 

8: 3813.0000 17% 10% -':-
".-. 

3814.0000 17% 10% 

3815.0000 17% 10% 

3816.0000 17% 10% 

3817.0000 17% 10% 

3818.0000 17% 10% 

3819.0000 17% 10% 

3820.0000 17% ~O% 

3821.0000 17% 10% 
-

3822.0000 17% 10% 
.;::. 

3823.0000 17% 10% 
.<-: 

3901.0000 25% 10% 

3902.0000 25% 10% 
-

3903.0000 25% 10% 
- <. " 

3904.0000 25% 10% 

3905.0000 25% 10% 

3907.0000 25% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

3908.0000 25% 10% 

3909.0000 25% 10% 

3910.0000 25% 10% 

3911.0000 25% 10% 

3912.0000 25% 10% 

3913.0000 25% 10% 

3914.0000 25% 10% 

3922.1000 35% 25% 

t 3922.2000 35% 25% 
c- 3922.9000 35% 25% 

3924.0000 35% 25% 

3925.1000 35% 25% 
3925.2000 35% 25% 

i 3925.3000 35% 25% 
3925.9000 35% 25% 

3926.2000 35% 25% 
I 3926.3000 35% 25% 
I 3926.4000 35% 25% 
, 3926.9090 35% 25% I 

- 4001.0000 17% 10% 

4002.0000 17% 10% 

4003.0000 17% 10% 

4004.0000 17% 10% 

4005.0000 17% 10% 

4006.0000 17% 10% 

400-'7-;-0E10 EI--- ------ --17%- --- -" 10% - --- -

" 4009.0000 17% 
. 10% 

4010.0000 17% 10% 

4011.1000 20% 10% 
4011. 2000 20% 10% 
4011.3000 12% 10% 
4011.4000 20% 10% 
4011. 5000 20% 10% 
4011.9100 12% FREE 



i 

TARIFF NO'; OLD DUTY RATE! NEW DUTY RATE! 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

:\\: 
DE DOUANE DE DOUANE 

4011.9900 12% 10% 

4013.1000 20% 10% • 
4013.2000 20% 10% 
4013.9000 12% 10% 

4014.9010 17% 10% 
4014.9090 17% 10% 

4015.0000 17% 10% 

4017.0000 17% 10% 

4104.0000 27% FREE 

" 4105.0000 27% FREE 
---

,.-: 4106.0000 27% FREE 

4107.0000 27% FREE 

4108.0000 27% FREE 

4109.0000 27% FREE 

! 4110.0000 27% FREE 

4111. 0000 27% FREE 

4201.0000 22% 20% 

4203.1000 27% 20% 
4203.2900 27% 20% 
4203.3000 27% 20% 
4203.4000 27% 20% 

4204.0000 27% 20% 

4205.0000 27% 20% .... 

4206.0000 27% 20% 

------430.1-•. 0000 22% . EREE 

4302.0000 22% .•.. . FREE 

4304.0000 10% FREE 

4501.0000 17% 10% 

4502.0000 17% 10% 

4503.0000 17% 10% 

4504.0000 17% 10% 



. 
TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX , DE DOUANE DE DOUANE , 

4601.1000 27% 10% 
4601.2000 27% 10% 
4601.9000 27% 10% 

4602.1000 27% 10% 
4602.9000 27% 10% 

4701.0000 17% 10% 

4702.0000 17% 10% 

4703.0000 17% 10% 

4704.0000 17% 10% 

4705.0000 17% 10% 

4706.0000 17% 10% 

4707.0000 17% 10% 

4801.0000 22% 10% 

4802.0000 22% 10% 

4803.0000 22% 10% 

4804.0000 22% 10% 

4805.0000 22% 10% 

4806.0000 22% 10% 

4807.0000 22% 10% 

4808.0000 17% 10% 

'. 4809.0000 22% 10% 

4810.0000 22% 10% 

4811 . 1000 30% 20% . 
48-1-1-;-2000--- --- -30%--- --- - - - -20%--- --- -------

4811.3000 30% " 20% 
4811.4000 30% 20% 
4811.9000 30% 20% 

4812.0000 25% 20% 

4813.1000 30% 20% 
4813.2000 30% 20% 
4813.9000 30% 20% 

I 



--- TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE ;.- DE DOUANE 
;;:. 

4814.0000 25% 20% 
-

4815.0000 25% 20% 

4816.0000 22% 20% 

4817.1000 22% 20% 
4817.2000 22% 20% 
4817.3000 22% 20% 

4818.2000 30% 20% 
4818.3000 30% 20% 
4818.4090 30% 20% 
4818.5000 30% 20% 
4818.9000 30% 20% 

;." 4819.0090 22% 20% 
:.:: 
.;. 4820.0090 22% 20% 

4823.0000 30% 20% 

4908.0000 17% FREE 
/ 

4909.0000 30% FREE 

4910.0000 17% FREE 

4911.1000 17% FREE 
4911.9000 17% FREE 

- 5001.0000 22% 10% 

5002.0000 22% 10% 

~ 5003.0000 22% 10% 

5004.0000 22% 10% 

5005.0000 22% 10% 

5006.0000 22% 10% 

&0E)-7-;-0000 2-2%-- ----10% 
-

5101. 0000 22% 10% 

5102.0000 22% 10% 

5103.0000 22% 10% 

5104.0000 22% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

5105.0000 22% 10% 

5106.0000 22% 10% 

5107.0000 22% 10% 

5108.0000 22% 10% 

5109.0000 22% 10% 

- 5110.0000 22% 10% 

5111. 0000 22% 10% 

5112.0000 22% 10% 

5113.0000 22% 10% 

5201.0000 22% 20% 

5202.0000 22% 20% 

5203.0000 22% 20% 

5204.0000 22% 20% 

5205.0000 22% 20% 

5206.0000 22% 20% 

- 5207.0000 22% 20% 

5208.0000 35% 20% 

5209.0000 35% 20% 

5210.0000 35% 20% 

5211.0000 35% 20% 

5212.0000 35% 20% 

5BQ-loQQQQ---- -- -----2-2-% - - -- - 10% 
" 

5302.0000 22% 10% 

5303.0000 22% 10% 

5304.0000 22% 10% 

5305.0000 22% 10% 

5306.0000 22% 10% 

5307.0000 22% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE , 

5308.0000 22% 10% 
-

5309.0000 22% 10% 
• 

5310.0000 22% 10% 

5311. 0000 22% 10% 

5401.0000 22% 10% 

5402.0000 22% 10% 

5403.0000 22% 10% 

5404.0000 22% 10% 

5405.0000 22% 10% 
.:. ---

5406.0000 22% 10% 

5407.0000 22% 10% 

5408.0000 22% 10% 

5501.0000 22% 10% 

5502.0000 22% 10% 

5503.0000 22% 10% 

5504.0000 22% 10% 
-

5505.0000 22% 10% 

5506.0000 22% 10% 

= 
5507.0000 22% 10% 

5508.0000 22% 10% 

5509.0000 22% 10% 

5510.0000 22% 10% . 
------ ------

5511.0000 22% . . 10% -
5512.0090 22% 10% 

5513.0000 22% 10% 

5514.0000 22% 10% 

5515.0000 22% 10% 



TARIFF NO'; OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

5516.0000 22% 10% 

5601.0090 25% 10% 

5602.0000 25% 10% 

5603.0000 25% 10% 

5604.0000 25% 10% 

5605.0000 25% 10% 

5606.0000 25% 10% 

5607.0000 25% 10% 
5608.0090 25% 10% 

5609.0000 25% 10% 

5801.1000 22% 10% 
5801.2000 32% 10% 
5801.3000 22% 10% 
5801.9000 22% 10% 

5802.1000 22% 10% 
5802.2000 22% 10% 
5802.3000 22% 10% 

5803.1000 22% 10% 
5803.9000 22% 10% 

-
5804.0000 22% 10% 

5805.0000 22% 10% 

- 5806.0000 22% 10% 

5807.0000 22% 10% 

5808.0000 22% 10% 

5809.0000 25% ... 10% 

58TO-;-OOOO ------22%··· - -- - - - 10% ----

-, 

5811. 0000 25% 10% 

5901.0000 25% 10% 

5902.0000 25% 10% 

5903.0000 25% 10% 

5904.0000 25% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

~ 

DE DOUANE DE DOUANE 

5905.0000 25% 10% 

5906.0000 25% 10% • 

5907.0000 25% 10% 
. 

5908.0000 25% 10% 

5909.0000 . 25% 10% 

- 5910.0000 25% 10% 

5911. 0000 17% 10% 

6101.0000 35% 20% 

6102.0000 35% 20% 
> 

6103.0000 35% 20% 

6104.0000 35% 20% 

6105.0000 35% 20% 

6106.0000 35% 20% 

6107.1000 30% 20% 
6107.2000 30% 20% 
6107. 9000 30% 20% 

- 6108.1000 30% 20% 
6108.2000 30% 20% 
6108.3000 30% 20% 
6108.9000 30% 20% 

= 6109.0010 85% 75% 
6109.0090 30% 20% 

, , , 6110.0000 10% 20% 

6111.0000 27% 20% 
., 

6112.1000 35% . 20% ---

6112.2000 35% 20% 
6112.3000 10% 

-
20% 

6112.4000 10% 20% 

6113.0000 35% 20% 

6114.0000 35% 20% 

6115.0000 35% 20% 

6116.0000 10% 20% 



" 

TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 
.. 

::. 
6117.0000 27% 20% 

6201.0000 35% 20% 

6202.0000 35% 20% 

I 6203.0000 35% 20% 

6204.0000 35% 20% 

6205.0000 35% 20% 
6206.0000 35% 20% 

6207.1000 35% 20% 
I 6207.2000 35% 20% 

6207.9000 35% 20% 

.:: 6208.1000 35% 20% 
6208.2000 35% 20% 
6208.9000 35% 20% 

6209.0000 27% 20% 

6210.0000 35% 20% 

6211.1000 30% 20% 
6211.2000 35% 20% 
6211.3000 35% 20% 
6211.4000 35% 20% 

6212.0000 35% 20% 
-

6213.0000 35% 20% 

6214.0000 35% 20% 
-

6215.0000 35% 20% 

6216.0000 10% 20% 
.;. 

6217 . 0000 35% 20% 

6301. 00 1 0 35% 20% 
6.a.O-hOO90--- --- . 35% 20%. 

6302.1000 35% 20% 
.~ 6302.2000 35% 20% 

6302.3000 35% 20% 
6302.4000 10% 20% 
6302.5000 10% 20% 
6302.6000 35% 20% 
6302.9000 35% 20% 

, 
6303.0000 35% 20% 



TARIFF NO.! OLD DUTY RATE! NEW DUTY RATE! 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 
-" 

;::. 6304.0000 35% 20% 

6305.0000 35% 20% 
• 

6306.1000 35% 20% 
6306.2000 35% 20% . 
6306.3000 35% 20% 
6306.4000 35% 20% 
6306.9000 35% 20% 

6307.1000 35% 20% 
-- 6307.2000 35% FREE 

6307.9000 35% 20% 

6308.0000 35% 20% 

6309.0000 35% 20% 
" . .' 
-;; 

6310.0000 35% 20% .:. 

-

6401.1000 35% 20% 
6401.9000 35% 20% 

6402.2000 35% 20% 

6402.3000 35% 20% 
6402.9000 35% 20% 

6403.0020 35% 20% 
6403.0030 35% 20% 
6403.0090 35% 20% 

-
6404.0000 35% 20% 

6405.0000 35% 20% 

= 6406.0000 35% 20% 
::: 

6501.0000 35% 20% . 

6502.0000 35% 20% 

6503.0000 35% 20% 
. 

6504.0000 30% 2D% 
-

6505.0000 35% 20% 

6506.1000 35% FREE 
6506.9000 35% 20% 

6507.0000 35% 20% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

6601.1000 35% 20% 
6601.9000 35% 20% 

6602.0000 35% 20% 

6603.0000 35% 20% 

6701.0000 27% 20% 

6702.0000 27% 20% 

6703.0000 27% 20% 

6704.0000 27% 20% 
, 

6901. 0000 22% 20% 

6902.0000 22% 20% 

6903.0000 22% 20% 

6904.0000 22% 20% 

6905.0000 22% 20% 

6906.0000 22% 20% 
, 

6907.0000 25% 20% 

-.J 
6908.0000 22% 20% 

6909.0000 22% 20% 

= 6910.0000 22% 20% 

6911. 0000 30% 20% 

6912.0000 30% 20% 

6914.0000 30% 20% 

1889-.--1800-· -----30% 25% -- - - - -- - - - -

7009.9000 30% 25% 
: -. -

7013.0020 30% 25% 

7102.2000 10% FREE 

7201.0000 25% 20% 

7202.0000 25% 20% 

7203.0000 25% 20% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

7204.0000 25% 20% 

7205.bOOO 25% 20% 

7206.0000 25% 20% 

7207.0000 25% 20% 
, 

7217.0000 25% 20% 

7223.0000 25% 20% 

7229.0000 25% 20% 

7311.0010 25% 20% 
.. 7311.0090 25% 20% 

7312.0000 25% 20% 

7314.0090 25% 20% 

7315.1000 25% 20% 
7315.2000 25% 20% 
7315.8000 25% 20% 
7315.9000 25% 20% 

7316.0000 25% 20% 

7320.0000 25% 20% 

7321.1000 25% 20% 
7321.8000 25% 20% 
7321.9000 25% 20% 

7322.0000 25% 20% 

7323.0000 25% 20% 

7324.1000 25% 20% 
7324.2000 25% 20% 
7324.9000 25% 20% 

7325.0000 25% 20% 
- ---- -

7401.0000 25% - 20% 

7402.0000 25% 20% 

7403.0000 25% 20% 

7404.0000 25% 20% 

7416.0000 25% 20% 



• 

TARIFF NO.! OLD DUTY RATE! NEW DUTY RATE! 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

7417.0000 25% 20% 

7418.0000 25% 20% 

7419.0000 25% 20% 

7501. 0000 17% 10% 
• 

7502.0000 17% 10% 

7503.0000 17% 10% 

7504.0000 17% 10% 

7505.0000 17% 10% 

7506.0000 17% 10% 

7507.0000 17% 10% 

7508.0000 17% 10% 

7601.0000 20% 10% 

7602.0000 20% 10% 

7603.0000 20% 10% 

7606.0000 20% 10% 

7607.0000 20% 10% 

7608.0000 20% 10% 

7609.0000 20% 10% 

7610.1000 35% 25% 

7801.0000 17% 10% 

7802.0000 17% 10% 
........ -

7803.0000 17% 10% 
'- -. -

7804.0000 17% 10% 

7805.0000 17% 10% 

7806.0000 
1 

17% 10% 



TARIFF NO./ OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE -. :~ 

7902.0000 17% 10% 

7903.0000 17% 10% • 
7904.0000 17% 10% 

7905.0000 17% 10% 
I 

7906.0000 17% 10% 

7907.0000 17% 10% 
-

I· 8001.0000 12% 10% 

I 8002.0000 17% 10% 
.;. 
·c· 8003.0000 , 12% 10% 
::: 

8004.0000 12% 10% 

8005.0000 12% 10% 

8006.0000 12% 10% 

8101.0000 12% 10% 

8102.0000 12% 10% 

8103.0000 12% 10% 

8104.0000 12% 10% -

8105.0000 12% 10% 

8106.0000 12% 10% 
= 

::: 8107.0000 12% 10% 

8108.0000 12% 10% 

8109.0000 12% 10% 

8110.0000 12% . 10% 

8111.0000 12% ~ "-
, 10% 

8112.0000 12% 10% 

8113.0000 12% 10% 

8202.0090 30% 10% 

8203.0000 30% 10% 



" 
TARIFF NO. / OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAU X NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE DOUANE 

8204.0000 30% 10% 

8205.0000 30% 10% 

8206.0000 30% 10% 

8207.0000 30% 10% 

8208.0000 30% 10% 

8209.0000 30% 10% 

8210.0000 30% 10% 

8211.0000 30% 10% 

8212.0000 30% 10% 

8213.0000 30% 10% 

8214.0000 30% 10% 

8215.0000 30% 10% 

; 8427.0000 25% 10% 

8429.2000 25% 10% 

8429.3000 25% 10% 

8429.4000 25% 10% 

8429.5000 25% 10% 

8430.0000 25% 10% 

8435.1000 25% 10% 
8435.9000 25% 10% 

8436.0080 25% 10% 
8436.0090 25% 10% 

.. 

8437.1000 25% 10% 
--------------- ----

10% 8437.8000 25% 
8437.9000 25% 

. 
10% 

8438.0010 25% 10% 
8438.0090 25% 10% 

8439.0010 25% 10% 
8439.0090 25% 10% 



TARIFF NO./ 
NO. TARIFAIRE 

::: 

8440.1000 
8440.9000 

8441.0010 
8441.0090 

-

0'0 

:::. 
<. 

-

= 

.;:: 

00 

, 

OLD DUTY RATE/ 
ANCIEN TAUX 
DE DOUANE 

25% 
25% 

25% 
25% 

NEW DUTY RATE/ 
NOUVEAUX TAUX 
DE DOUANE 

10% 
10% 

10% 
10% 

" 



;- .. 
:.:-

SECOND SCHEDULE/ANNEX II. 

TARIFF NO.1 OLD DUTY RATE/ NEW DUTY RATE/ 
NO. TARIFAIRE ANCIEN TAUX NOUVEAUX TAUX 

DE DOUANE DE OOUANE 

4901.0000 5% FREE 

4902.0000 5% FREE 

4903.0000 5% FREE 

4904.0000 5% FREE 

4905.0000 5% FREE 

4906.0000 5% FREE 

4908.0000 5% FREE 

4909.0000 5% FREE 

4910.0000 5% FREE 

4911.1000 5% FREE 
4911.9000 5% FREE 

All importers and general public should note these changes. 
Should you require further information, please contact your nearest 
Customs Office. 

Tous les importateurs et le public en general sont pries de 
noter ces modifications. Pour autres reseignements, priere de 
s'addresser au Bureau de Oouanes le Q proches. 

.. \ 

x;>\"" '; ~ v q.;. ., 
.' ;o? CU~TO¥' ~-

I I PortVild ",. \' , 
• OLD ' ,\ ):11 

3,f: \, ." 
Le Oi recteur de Oouanes et Tax~::;,· .. _,- ..'!."C: 

r--------------

Di rector of Customs and Taxe" '?,\ OO~Afl'!!J' t; 

-----------------------------------~~------ -------- ------------------~~:-~ 
Port Vila, 18 April/Avril 1995 




